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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23141 Data: 11/03/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 10/03/2024 relativo all'incontro (24410) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Ice Forum Latsch - Laces (BZ) il 09/03/2024 tra HC Merano Junior U16 (522) e HC Trento Silvelox
U16 (223).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Cereghini Leonardo (n. tessera 604986) della società Hockey Club
Trento A.s.d. 223 per violazione dell’art. 15.1 del Codice delle penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Prossliner Julian (n. tessera 609364) per violazione dell'art. 15.1 del
Codice delle penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Innocenti Emily (n. tessera 88737) della società Hockey Club Trento
A.s.d. 223 per violazione dell'art. 15.1 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Cereghini Leonardo (n. tessera 604986) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, terminata la partita, durante il rituale del saluto di fine gara, i giocatori
CEREGHINI Leonardo (#22 Trento) e PROSSLINER Julian (#88 Merano) avviavano una rissa, alla quale
prendeva parte, come terzo, INNOCENTI Emily (#5 Trento).
I tre giocatori venivano sanzionati con penalità partita per rissa.
Ciò premesso, va osservato che qualunque alterco avviato durante il saluto di fine gara è sempre particolarmente
censurabile. Tuttavia, in assenza di precedenti specifici contestabili, nonché di conseguenze lesive apparenti, si
ritiene di contenere l’infliggenda sanzione disciplinare della squalifica in 1 (una) giornata di campionato.

Prossliner Julian (n. tessera 609364) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, terminata la partita, durante il rituale del saluto di fine gara, i giocatori
CEREGHINI Leonardo (#22 Trento) e PROSSLINER Julian (#88 Merano) avviavano una rissa, alla quale
prendeva parte, come terzo, INNOCENTI Emily (#5 Trento).
I tre giocatori venivano sanzionati con penalità partita per rissa.
Ciò premesso, va osservato che qualunque alterco avviato durante il saluto di fine gara è sempre particolarmente
censurabile. Tuttavia, in assenza di precedenti specifici contestabili, nonché di conseguenze lesive apparenti, si
ritiene di contenere l’infliggenda sanzione disciplinare della squalifica in 1 (una) giornata di campionato.

Innocenti Emily (n. tessera 88737) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, terminata la partita, durante il rituale del saluto di fine gara, i giocatori
CEREGHINI Leonardo (#22 Trento) e PROSSLINER Julian (#88 Merano) avviavano una rissa, alla quale
prendeva parte, come terzo, INNOCENTI Emily (#5 Trento).
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I tre giocatori venivano sanzionati con penalità partita per rissa.
Ciò premesso, va osservato che qualunque alterco avviato durante il saluto di fine gara è sempre particolarmente
censurabile. Tuttavia, in assenza di precedenti specifici contestabili, nonché di conseguenze lesive apparenti, si
ritiene di contenere l’infliggenda sanzione disciplinare della squalifica in 1 (una) giornata di campionato.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522).
€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Hockey Club Trento A.s.d. (223).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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